

Николай Алексеевич пошел в армию по призыву в 19 лет, в 1942 году.

Пройдя военную подготовку за три месяца, воевал в Смоленске, в артиллерии.

После Победы в Великой Отечественной войне участвовал в войне с японской группировкой в Маньчжурии. После разгрома армий противника попал в госпиталь с бруцеллезом. К счастью, все закончилось благополучно.

Евдокимов Николай Алексеевич вернулся на Родину, у него появилась большая семья, в которой он прожил до старости!

Николай Алексеевич был награжден медалями «За отвагу», «За победу над Японией» и другими боевыми наградами.

Мы гордимся нашим дедом и всем нашим народом, воевавшим и трудившимся в годы Великой Отечественной войны!

Память о подвиге народа будет вечной!

*Кристина Кузнецова,
1⁶ класс*



ЕГОРЫШЕВ ПЕТР НИКИТОВИЧ

74 года прошло со дня окончания Великой Отечественной войны. В нашей семье она оставила глубокий след, ведь у нас, как и во всех семьях России, есть участники войны.

Моя прабабушка Вера в 13 лет валила лес вместе с братом, которому в то время было 7 лет, тушила пожары со взрослыми, помогала раненым на станциях. Прабабушка Анастасия в 12 лет шила форму для солдат, вязала варежки и носки. А прадедушка Петр пошел на фронт в 19 лет, о нем и будет мой рассказ.

Мой прадед, Егорышев Петр Никитович, родился, 14 ноября 1922 года в Грайворонском районе Курской области, в деревне Орловка. В 1930 годах во время голода прапрадед Егорышев Никита, его отец, увез семью в Одесскую область, Пригородный район, село Дальник. В селе дед закончил семилетнюю школу и курсы трактористов. До войны работал в совхозе. В 1941 году, в 19 лет, ушел на фронт вместе со старшим братом Василием.

Прадед служил водителем тягача в автомобильном батальоне. Летом 1942 года колонна попала в окружение, затем в плен. Оружия катастрофически не хватало, у водителей из оружия были только саперные лопатки. Военнопленных собрали в фильтрационный лагерь в Сальских степях, затем отправили в концентрационные лагеря.

В мае 1945 года военнопленных освободили американцы и вывезли их в Бразилию.

В 1946 году их по морю переправили во Владивосток, а затем в Колымские лагеря.

В 1949 году в составе рабочего батальона попал на Урал, где восстанавливали Ашинский металлургический комбинат. Там он работал слесарем по ремонту оборудования, мастером и одновременно учился в вечерней школе, а затем в техникуме. Длительное время трудился в качестве инженера по технике безопасности, был председателем профкома завода.

Егорышев Петр Никитович был награжден орденом Отечественной войны и множеством юбилейных медалей. Ушел из жизни в 1994 году. Похоронен в г. Аша Челябинской области.

*Вероника и Алексей Егорышевы,
2¹, 8⁴ классы*